

Dr. Peterse HOBOKO

jest pohledu za jeden z nejlepších léků své doby. On léčí krv, obnovuje sílu...

Není-li ve vašem okolí žádný jednatel pro dra Peterse „Hoboko“, můžete je objedlati — 12 lahvíček po 5ct. na skoušku — pošlete-li \$2.00 přímo na majitele...

Dr. Peter Fahrney, 112-114 S. Horne Av., Chicago, Ill.

Hostinec u Města Prahy

Nejlepší český HOTEL a RESTAURACE v OMAZE. Čistě pokoj a chutná strava pro pány hosty...

V. L. VODIČKA & CO., 1152-3m 1304 J. 13. ul. Naproti Pokroku Západu. Omaha, Neb.

Povšimnutí hodno!

Budete kredit? Budete potřebovat kůly? Můžete dostat cedrové kůly, jakož i cedrový šindel na ležení náklady za tyto ceny...

Ostrander & Lord, majitelé největších pil v severním Michigánu. Vyrobi až 10,000 kůlů denně.

Driví, lačky, šindel, stavební papíry vše do oboru stavebního mate...

Nabruste si talířové brány, ovariáče, sklízecí kukuřice, pluh, ryče, motyka, sekery...

CHICAGO TOOL GRINDER. O cenu a popis pište na: CROY MFG. CO., 17-3m Jackson St. & 5th ave., Chicago, Ill.

SEVERUV KRVEČISTITEL odstraňuje nečisté látky z krve, léčí nemoci krevní, kožní vyrážky...

SEVERUV SILITEL ledvin a jater. ZA \$1.25.

Vác. Janda, MALÍŘ, Podlaha v oleji, barev.

Divadelní dekorace — nástrojní malby. Malby rezidencí, veřejných místností, kostelů atd.

STUDIO, 302 So. 3rd St., CEDAR RAPIDS, IA.

Divadelní dekorace — nástrojní malby. Malby rezidencí, veřejných místností, kostelů atd. Malbaletka práce a sklonost ručí za dobrou práci.

Oči mají a nevidí.

Není slepých vřetech, nešli těch, kdož oči mají, viděti nechtí. Nešli jsme se nikomu z těch, kteří přišli...

Některé demokraté měli tu drzost, že nyníž tiseň připisovali zákonu McKinley-ho. Kdo tu průhlednou lež neprohlédli, ten je jistě černým cinkem...

Těž jest posud dosti rolníků, kteří nemohou pochopiti, že by tiseň průmyslová mohla i na ně působiti. A přece musí každému býti patrným, že když dělník vydělává skrovné...

V Srbsku dějou se věci stále podivnějš a povážlivějš. Pravým králem je nyní Milan. Alexandr jako poslušný syn jen podpisuje rozkazy, které mu „spravedlivý Aristides“ jeho otec, k podepsání předkládá...

Zničení bezpečné měny.

Ten kdo v zemi této se usadil během minulých 30 let, za eprávy tak často a mnoho odhlasované strany republikánské, neví ani a nedoví se představit, jak velkou vřhodu požívali jsme od té doby, kdy voška...

Mezi našimi staršími odběrateli, kteří zle žili před válkou, jsou pa mělníci těch dob, i jak krásným zařazením byli ty státní banky. Bylo ovšem přirozeno, že každý švindler který si vzpomenu, založiti mohl bank, a vydávati „peníze“...

Když nastoupila strana republikánská, bylo její péčí, vzdor tomu že vedla válku o udržení celistvosti unie, aby zjednala nápravu též v peněžní stránce. Proto vydány státovky (zeleňáky) a dále přijat byl zákon o Národních bankách...

Od té doby pak měli jsme měnu, dobrou a jistou. Každý dolar platil jako každý jiný dolar a nikdo neztratil od té doby jediného centu španělnou bankovkou.

je možná o skutečné blaho země, a blaho své vlasti, aby dal vřhost té straně, tak neschopné jako toto...

Před 3 lety podali včelové Rumunů pomětný spis adresovaný císaři Františku Josefovi, v němž lítil smutný stav Rumunů v zemích maďarských a nášlosti, jimiž svočejí Maďaři usilují vyhladiti národ rumunský a povrchu zemského...

Maďarští vřhové — a proti němu, psanému tónem co nejaktivnějším a nejmirnějším, takročila teprve teď liberální vláda Wakerlova. Podrobnosti mus vřhověti hnuš a každého řádnoho člověka a jsou opět jedním z četných důkazů mongolského převratu potomků Arpačových...

Demonstrace proti Crispimu. V Miláně provedeny proti Crispimu, jenž se tam dostavil k zahájení výstavy, hloučné demonstrace. Na cestě do výstavy byl Crispí vypískán...

Každá rodina ve Spojených Státech ví, že Severův Balsám pro plienč neduh jest nejlepším prostředkem proti kašli.

ALBUM SVĚT. VYSTAVY

Každý kdo viděl světovou kolumbijskou výstavu dojísta si přeje mítí nějakou z ní památku, nějakou na ní upomínku. Každý kdo ji neviděl, dojísta se rád pokouší pohledem na vyobrazení těch divů vykonšených rukou umělců...

Zdarma co premii obdrží každý celoroční předplatitel dva velké sešity, rozměru 10x14 palcůb, obsahující 110 překrásných vyobrazení výjevů a pamětihodností výstavy chicagské.

Za doplatek 20 centů obdrží každý kdo pře dvě sešity za premii zvolil další 2 sešity, obsahující též 110 vyobrazení a tvořící s prvějšími úplný celek.

Všechny 4 sešity zdarma obsahující 330 celkem vyobrazení, zašleme tomu, kdo nám řká jednoho celoročního předplatitele.

Doufáme přijíti touto premii vhod čestným našim přátelům, kteří si chtě zopatřiti krásnou a trvalou upomínku na světovou výstavu. T&DT Vyd. Pok. Záp.

Lešetinský kovář.

Před několika lety vydána byla v Praze úchvatná výpravná báseň Svatoptloka Čecha: „Lešetinský kovář.“ Lčeno v ní ostrými tahy poněmčován českých dědin cizozemskými fabrikanti a vřelá láska lidu českého k řeci otců svých...

Jsouce přesvědčeni, že přijdem vřtice přáni každého milovníka ušlechtilé četby, vydali jsme se svolením spisovatele báseň tuto v plném znění konfiskovaného vydání. A v očekávání tom jsme se nemýlili. Během prvého roku vybráno prvé vydání, skrovné ovšem, a uspořádalí jsme vydání druhé, v mnohem lepší a dokonalejš úpravě a větším formátě než bylo prvé.

Adresujte: Pokrok Západu Omaha Neb.

SEVERUV ŽIVOTNÍ BALSAM

vyléčí jstě a rychle neduhy žaludeční a jaterní, zastaralou zácpu, nechut k jídlu, závratě, mdloby, malárii, bolesti hlavy, žloutenku, oškřivost od žaludku.

Na skladě ve všech lékárnách Ženské nemoci, bílý tok, všechny nepravdivnosti měsíční, obtíže před porodem i po porodu, zvláště pak při změně života vyléčí vždy výtečný.

Severův Regulator ženských nemocí. Cena \$1.00

Knihkupectví Pokr. Západu.

Máme na skladě velké množství spisů zábavných a poučných ze všech možných oborů. Divadelní spisy máme všechny jež jsou k dostání v různých sbrkách. Pište si o seznam a obdržíte jej zdarma. Adresujte jednoduše: Pokrok Západu, Omaha, Neb.